
学校運営協議会 議事録（書面開催） 
 

校 名 府立枚岡樟風高等学校 

校長名 西 田  悟 

 

開催日時 令和４年２月２８日（月） 

開催場所  

委   員 
丸岡会長、長谷川副会長、杉森委員、長谷坂委員、湯村委員、松浦委員 

  

学   校 西田校長、今井教頭、西井教頭、大谷事務長、松井首席、梅須磨首席 他 関係者 

傍聴者  

協議資料 

・令和３年度 学校経営計画及び学校評価 

・令和４年度 学校経営計画及び学校評価（案） 

・「今年度の取組みと学校の現状について」（各分掌、学年からの報告資料） 

・「学校教育自己診断結果及び分析について」報告資料 

備  考  

 

議題等(次第順） 

１． 今年度の取組みと学校の現状 

２． 令和３年度学校経営計画及び学校評価について（学校教育自己診断結果及び分析） 

３． 令和４年度学校経営計画について 

４． その他 

 

協議内容・承認事項等（意見の概要） 

※ 各分掌および学年より、今年度の取組みと現状について、書面にて報告した。 

 丸山委員、長谷川委員より、新学習指導要領の趣旨を踏まえた新教育課程および評価の導入につ

いて、また、オンライン授業等への取組みについて、よく進められているとの意見があった。 

 丸山委員、松浦委員、杉森委員より生徒指導案件の減少について評価する意見があった。 

 全委員より、本校総合学科の特徴を生かしたカリキュラムについて評価する意見があった。 

※ 令和３年度学校経営計画及び学校評価について 

 丸山委員、学習指導の「わかりやすい」「教え方に工夫あり」、進路指導「将来の進路、生き方を考え

る機会あり」の高評価は重要であり、生徒の自己肯定感を高める指標と考える、との意見があった。 

 湯村委員、松浦委員、杉森委員より、生徒、保護者ともに肯定感が高く、高校生活が充実しているこ

とがよく伝わる、との意見があった。 

 長谷川委員より、生徒指導の項目について、生徒および保護者と教職員の回答結果に乖離がみら

れる部分について、分析と振返りが必要であるとの意見があった。 

※ 令和４年度学校経営計画について 

 丸山委員より、「授業改善」の取組みと「ＧＩＧＡスクール事業推進ＰＴ」の立ち上げについて、ぜひ成功

させて欲しいとの意見があった。 

 湯村委員、松浦委員、長谷川委員より、コロナ禍でできていなかった地域連携、地域貢献、ＰＴＡ活動

について可能な限り充実でいるよう取り組んでもらいたいとの意見があった。 

 長谷坂委員より、一人でも多くの生徒の進路と未来が開かれていく指導を願いたいとの意見があっ

た。 

 長谷川委員より、本校総合学科の特色をより生かした取組みに期待する意見があった。 

※ その他 

 第３回学校運営協議会についての保護者からの意見書の提出はなかった。 

 

次回の会議日程 

日時 令和４年６月中旬（予定） 

会場 府立枚岡樟風高等学校 １号館１階 会議室 
 


